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Ata da segunda Sessão Ordinária do sexto (6°) 
período Legislativo da nona (9°) Legislatura da 
Câmara Municipal de Pacajá, realizada ao (18) 
dezoito dias do mês de agosto ano de dois mil e 
vinte e três. 

 
PRESIDENTE: CARLOS ALBERTO DO COUTO 
1°SECRETÁRIO: FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS 
2°SECRETÁRIO: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 
 
Às dez horas do dia dezoito do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três 
(18.08.2023), no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à segunda 
sessão ordinária, do sexto período legislativo, da nona legislatura da Câmara 
Municipal de Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente CARLOS 
ALBERTO DO COUTO, que convida o vereador Haymar Azevedo para fazer uma 
oração para dar início aos trabalhos. Em seguida solicita o segundo secretário para 
efetuar a chamada dos senhores vereadores: Sendo constatado que além da mesa 
acima mencionada se fazia presente os senhores vereadores: ANTÔNIO MARCOS 
OLIVEIRA LIMA, CLEBES DA SILVA AGUIAR, EDEZIO MOREIRA DE SOUZA,  
HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO, PAULO DA 
SILVA DE ARAÚJO, RONALDO DOS SANTOS. E vereadores ausentes: Dourival 
Lima Oliveira, José Dionizio do Nascimento Júnior e Weliton Brandão da Silva. Em 
seguida o senhor presidente observando o número legal de vereadores e a hora 
regimental de acordo com o art. 101 do Regimento interno invocando a benção e 
direção de Deus, pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando 
para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências. 
Não havendo correspondência a ser lida o senhor Presidente passa para a 
PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA às dez horas e dezenove minutos. Em 
seguida o senhor Presidente solicita o primeiro Secretário para efetuar a leitura das 
matérias em pauta na ordem do dia: REQ. Nº 002/2023 de autoria da Ver. Clebes da 
Silva Aguiar Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que interceda junto 
ao Secretário Municipal de Educação, para que o mesmo determine nova 
denominação da Escola Municipal de Ensino Fundamental Cecília Meirelles, na Vila 
Aratau, para Escola Municipal de Ensino Fundamental Edy Shirly Rodrigues, em 
reconhecimento de sua contribuição para o desenvolvimento de nosso município, em 
especial da supracitada Vila. REQ. Nº 003/2023 de autoria da Ver. Clebes da Silva 
Aguiar Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com o 
Secretário Municipal de Educação, que determinem a CONSTRUÇÃO de uma 
Escola no Assentamento Aratau 2. REQ. Nº 005/2023 de autoria da Ver. Fran 
Cimar Rodrigues Veras Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que 
determine a Secretaria competente a realizar ARBORIZAÇÃO da Cidade e Vilas do 
município de Pacajá.; REQ. N° 014/2023 de autoria Ver. Haymar de Azevedo Silva 
Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que determine aos Setores 
competentes a realizarem a LIMPEZA COMPLETA E REPURERAÇÃO DAS RUAS, 
da Vila Bom Jardim.; REQ. N° 015/2023 de autoria Ver.  Haymar de Azevedo Silva 
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Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que determine a execução de 
serviços para ampliação no abastecimento de água para toda área urbana, na 
Vila Bom Jardim.; REQ. N° 014/2023 de autoria Ver. Maria Cleonei M. e Souza 
Solicitando que o Chefe do Poder Executivo Municipal, interceda junto aos órgãos 
governamentais, para a pavimentação asfáltica da rua DNER, que dá acesso ao 
Cemitério, na Vicinal da Roxa, sede do município.; REQ. N° 014/2023 de autoria Ver. 
Maria Cleonei M. e Souza Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
juntamente com a Secretaria competente, que determine a Implantação de uma 
Central de Ar, na recepção do setor de Regulação e TFD, que tem como objetivo 
ofertar melhor qualidade no atendimento dos usuários.; REQ. N° 014/2023 de autoria 
Ver. Paulo da Silva de Araújo Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
juntamente com a Secretaria Municipal de Transportes e Obras, que executem a 
reforma completa da Quadra de vôlei do canteiro central, as margens da BR 230, 
na sede do município.; REQ. N° 014/2023 de autoria Ver. Ronaldo dos Santos 
Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria 
competente, que realizem a Construção de uma nova Pista de Motocross, no 
município de Pacajá. Em seguida o Senhor Presidente facultou a palavra aos 
vereadores para versar, exclusivamente sobre as matérias apresentadas na ordem do 
dia, onde na ocasião todos os vereadores autores de requerimentos justificam a 
necessidade de aprovação pelo douto Plenário, pedindo a aprovação dos 
Requerimentos, uma vez que visam obras e serviços em benefícios da comunidade. 
Às dez horas e cinquenta minutos o Senhor Presidente observando que não 
havia mais nenhuma matéria a ser discutida passou para a SEGUNDA PARTE 
DA ORDEM DO DIA, que é destinada a votação das matérias discutidas na primeira 
parte da ordem do dia. O Senhor Presidente coloca os requerimentos em votação 
dizendo, aquele que aprovar mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-se sendo 
os mesmos aprovado por todos os vereadores presentes. Presidente observando que 
não havia mais nenhuma matéria a ser discutida ou votada concede a palavra aos 
Senhores Vereadores para versarem de assunto de sua livre escolha, quando usam 
da palavra os senhores vereadores em ordem, O Senhor Ver. Leandro Oliveira 
Carneiro, saudou a todos e agradeceu a Gestão, pelo trabalho realizado na Vicinal 
Nazaré, e ressaltou que à população está muito satisfeita. E, agradeceu ao Prefeito, 
pela retomada das obras da Vicinal Manoel Baiano. E, solicitou uma atenção com 
relação a quadra da Vila do Bode, pois foi observado algumas regularidades. E, pediu 
atenção a Gestão, com relação a Iluminação da Vicinal Manoel Baiano e Vila do 
Bode. Em seguida, o Senhor Ver. Ronaldo dos Santos, saudou a todos e falou com 
relação a Vicinal Guaxupe, e ressaltou que o Vereador Weliton já solicitou um 
requerimento anteriormente e solicitou que a Gestão olhe para os pedidos, e faça a 
terraplanagem da mesma. Em seguida, o Senhor Ver. Antônio Marcos Oliveira 
Lima, saudou a todos e desejou condolências à família do Kleiton, que veio a falecer. 
E, falou com relação a limpeza pública, solicitou aos responsáveis que faça um 
calendário, para que tenha um controle de limpeza, para que todos venham ser 
atendidos. E, falou sobre um Oficio no qual solicita informação sobre onde tá os 
equipamentos da Secretaria de Agricultura, na qual o secretário e o Litao. Em 
seguida, o Senhor Ver. Edezio Moreira de Souza, saudou a todos e agradeceu a 
Gestão, por ter retornado o maquinário para a Vicinal Km 312, para colocação de 
bueiros. E, fez uma cobrança com relação a Vicinal Km 309 e Malacarne. E, falou que 
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dia 24 estará em viagem para Manaus, em busca de benefícios para o setor 
pesqueiro do município, e reforçou que estará usando recursos do Ministro e não do 
município. Em seguida, o Senhor Ver. Haymar de Azevedo Silva, saudou a todos e 
falou com a problemática da água da Vila Bom Jardim, e agradeceu a Gestão por ter 
concedido uma ambulância para atender no translado da população, em especial a 
Vila Bom Jardim. E, disse que fez por meio de documentação exigências para uso da 
ambulância, para assim prolongar o uso e durabilidade da mesma. E, avisou que na 
próxima semana estará em viagem para Belém. E, deixou claro que sempre busca ter 
seus passos guiados por Deus, pois humanamente não consegue fazer nada. E, 
agradeceu ao Deputado Ronie Silva, pelo apoio que os cidadãos pacajaense estão 
recebendo em Belém. Em seguida, o Senhor Ver. Maria Cleonei Medeiros de 
Souza, saudou a todos e falou que no sábado anterior, esteve presente na entrega da 
ambulância da Vila Bom Jardim, e agradeceu em especial alguns deputados e ao 
Prefeito. Por fim, Requerimento verbal. Solicitando a reforma do Bairro Tozette, US. 
Agradeceu também ao Prefeito pelos trabalhos realizados na Vila Nazaré e no 
Cururui. Em seguida, o Senhor Ver. Fran Cimar Rodrigues Veras, saudou a todos e 
falou da importância dos pedidos dos nobres colegas vereadores e parabenizou a 
todos por sempre estarem de ouvidos abertos a população, e falou sobre as ações 
itinerante que vem acontecendo em vários pontos do município e parabenizou a todos 
que estão ajudando. E, falou com relação ao Festival do Chocolate que aconteceu em 
Belém, e da sua felicidade em ver alguns produtores de Pacajá, que estava presente 
no evento. E, parabenizou a todos da secretaria de agricultura, por estarem sempre 
em buscas de melhorias e ajudando os produtores locais, disponibilizando mudas e 
afins. Fez uma observação com relação a Vicinal Terra Rica, pois a mesma se 
encontra com uma ponte que necessita de melhorias, para melhor trafegabilidade 
daquela população. E, falou também sobre a Vicinal Alagoano, na qual tinha 
maquinário e foi retirado por que quebrou e ainda não retornou para a Vicinal para 
continuidade do trabalho. E, falou sobre a Vicinal km 312 sul, que tem uma ponte que 
precisa ser arrumada. E, parabenizou ao Secretário de Saúde, Bruno. Com a 
destinação de três centrais de ar, mobílias e afins, para a casa de apoio de Belém. E, 
agradeceu a secretaria de transportes, por ter feito a abertura do setor de oleiros, e 
por fim, agradeceu a Deus, por todas as bençãos. Em seguida o Senhor Presidente 
observando que não havia mais nada a ser falado, convida a todos os vereadores 
para estarem presentes nas reuniões de comissões realizada na quinta-feira e em 
seguida declara encerrada a presente Sessão. 

 
Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José Alves 
da Silva. Em, 18 de agosto de 2023. 
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